Wa-Syu

SAKEICE BAR!



日本ワインの楽しさを提案する「wa-syu」が FUJI ROCK FESTIVAL'25 に出店!



株式会社ジュン(本社:東京都港区、代表取締役社長:佐々木進)が運営する、日本ワインの楽しさを提案するブランド「wa-syu(ワシュ)」は、2025 年 7 月 25 日(金)~7 月 27(日)に開催される日本最大級の野外フェスティバル「FUJI ROCK FESTIVAL'25」に出店します。

これまで、各界のさまざまな表現者とコラボレーションしたワインのリリースやイベントを開催し、日本ワインを通してカルチャーを発信してきた「wa-syu」。この夏は、国内外から多様な人気アーティストが参加し 10 万人以上の来場者が集結する「フジロック」で日本ワインの魅力をお届けします。

wa-syu でおなじみの「KAZU WINE」醸造家・藤巻一臣氏、「ツイヂラボ」オーナー・築地克己氏と醸造責任者・須賀貴大氏、フジロックに縁のあるワインメーカー、フランソワ・デュマ氏とともに日本ワインでフジロックを盛り上げます!wa-syu が出店するのは「BLUE GALAXY」エリア。7月24日(木)の前夜祭から最終日7月27日(日)まで、多彩な日本ワインをお楽しみいただけます。

さらに、「東京ミッドタウン八重洲」でおこなわれる「FUJI ROCK WEEK 2025」に合わせて、隣接する「SAKEICE BAR!」(「ヤンマー東京」1F)で6月21日(土)に「角打ち日本ワイン」を開催いたします。wa-syuがフジロックで提供予定のワインを中心に、さまざまな日本ワインをご用意します。フジロックにゆかりの深いアーティストによるフリーライブやDJイベントが開催されフジロ地「苗場」現地の雰ック開催囲気を体感できる「FUJI ROCK WEEK 2025」。6月21日(土)は、「東京ミッドタウン八重洲」1Fガレリアで15:30~20:30にフリーライブが予定されていますので、ぜひ音楽とともに日本ワインをお楽しみください!



<SAKEICE BAR! × wa-syu「角打ち日本ワイン」@TOKYO YAESU>概要

[角打ち日本ワイン開催日時] 2025年6月21日(土)15:00~22:00(予定)

[角打ち日本ワイン開催場所] SAKEICE BAR!

住所: 〒104-0028 東京都中央区八重洲2丁目1-1 YANMAR TOKYO1F

アクセス:東京駅八重洲口直結

会場に隣接する「東京ミッドタウン八重洲」で開催される「FUJI ROCK WEEK 2025」に合わせて、wa-syu が「フジロック」で提供予定のワインを中心に、さまざまな日本ワインをご用意します。6月21日(土)は、「東京ミッドタウン八重洲」1Fガレリアで15:30~20:30にフリーライブが予定されていますので、ぜひ音楽とともに日本ワインをお楽しみください!





[SAKEICE BAR!]



日本全国の酒蔵とのコラボレーションを通じて、その魅力を国内外に発信する、お酒を贅沢に使用したアイスクリーム「SAKEICE」を手がける「株式会社えだまめ」が運営する、気軽に日本酒を楽しめる立ち呑みバー。

[wa-syu]



日本ワインの楽しさを提案するセレクトショップ。「まだ見ぬ日本ワインの、奥深い世界へ」をコンセプトに、1979年から山梨県甲州市勝沼町でワイナリーを運営する株式会社ジュンが独自の切り口でナビゲート。日本の感性と職人技を生かした名品が次々と誕生し、国内外の食通を惹きつけながら進化し続ける日本ワインを、全国各地からセレクトしています。

wa-syu https://wa-syu.com/

SNS (instagram, facebook, X) 公式アカウント @wasyuofficial

CONTACT | 株式会社ジュン 飲食事業部 大市陽介 TEL 070-7590-4228 MAIL y.ooichi@jun.co.jp JUN PRESS TEL 03-6371-8060(11:00~18:30) MAIL jun-pr@jun.co.jp